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Цель: формирование творческой личности ребёнка средствами театральной 

педагогики. 

Задачи программы: 

1. Обучение навыкам грамотной речи. Продолжать учить правилам работы 

над скороговоркой. 

2. Продолжать учить выполнять действия с воображаемыми предметами. 

3. Научить строить диалог между героями разных произведений. 

4. Развивать  наблюдательность, фантазию, быстроту реакции, 

инициативность. 

5. Воспитывать доброжелательность, аккуратность.  

Оборудование: тетради или альбом, цветные карандаши 

Форма обратной связи: через телефон приложение Ватсап с классными 

руководителями  3»Б», 3 «Д»  классов  МБОУ лицея №8 г. Ставрополя им. 

Н.Г.Голодникова, электронная почта педагога Ряжской Е.С. 

    Ход занятия: 

Всем добрый день!  Продолжаем  играть! Задания выполняем в тетрадях или  

в альбоме.  

1.Выучить   скороговорки:  

 Испугались медвежонка ёж с ёжихой и ежонком. 

Жук  над  лужею жужжа ждал до ужина ужа. 

Произносим сначала медленно, потом быстрее и очень быстро. 

2. Игра «Превращение предмета» 

Придумать новое назначение предмету. Записать в тетрадь (не меньше 

5 назначений) 

Это не карандаш, это… 

Это не мяч, это… 

Это не стул, это… 

Это не записная книжка, это… 

3.Игра «Самолеты и бабочки» 

Команда «Самолеты» встать, руки в стороны, напрячь все мышцы. 

Команда «Бабочки», расслабляются мышцы, помахали руками, легко 

покружились вокруг себя как бабочка. 

4.Игра «На одну букву» 

За 1 минуту  найти и рассмотреть все предметы в комнате, название 

которых начинаются на «С». Кто первый?  Записать все предметы в 

тетрадь. 

5. Игра «Придумай диалог» 

Выбрать  два любых  сказочных  персонажей: например:  Красная 

шапочка и Незнайка. Придумать диалог между этими героями (о чем 

могут говорить  эти герои). Записать в тетрадь и нарисовать этих 

сказочных персонажей.  


